

## **Etický kodex Nevypust' duši**

### **Nic neskrýváme.**

Zakládáme si na transparentnosti, důvěryhodnosti a otevřené komunikaci. O naší práci i zkušenostech mluvíme otevřeně a účastníme se veřejné diskuse. Chceme, aby nám bylo rozumět. Informace o duševním zdraví šíříme srozumitelně a pro všechny. Víte, kdo sedí v naší kanceláři a transparentní je i náš bankovní účet.

### **Jsme profesionální.**

V naší práci jsme profesionální, vzděláváme se a vycházíme z důvěryhodných zdrojů. Naše programy jsou kvalitní, naše znalosti odborné a umíme je předávat dál. Všechny naše výstupy jsou spolehlivým zdrojem informací o duševním zdraví a nebojíme se pod ně podepsat.

### **Netykáme si s politikou.**

Jsme politicky nezávislí, nepodporujeme žádnou politickou stranu ani nás žádná nesponzoruje. Jsme neúplatní a k politice se nevyjadřujeme, dokud někdo nešíří mýty.

### **Respektujeme druhé i sebe.**

K lidem s duševním onemocněním či jiným znevýhodněním přistupujeme citlivě. Nesoudíme, ale respektujeme individuální cesty všech, se kterými spolupracujeme. Mluvíme jazykem, který nikoho nevynechává a podporujeme organizace s podobnou misí.

### **Lidská práva máme na prvním místě.**

Stojíme za právním státem založeným na úctě k lidským právům. Chceme, aby lidská práva reagovala na stav společnosti a chceme, aby se stejně důstojného přístupu dostalo všem. Aktivně bojujeme za rozšíření prostoru pomoci a profesionalizaci oblasti duševního zdraví. Nestojíme bokem, ale aktivně se zapojujeme do veřejné debaty a praxe. Reagujeme na aktuální události a jsme v obraze.

### **Chceme rovné příležitosti pro všechny.**

Chceme, aby svět nabízel stejné možnosti všem bez ohledu na gender, národnost, sexuální orientaci a zkušenosti s duševním onemocněním. Kultura, kterou v Nevypust' duši žijeme, je postavena na respektu, citlivosti a rovnosti. Nezapomínáme na téma diversity, nasloucháme a vnímáme. Vytváříme programy, které podporují a spojují.

### **Táhneme za jeden provaz.**

Kolegy a kolegyně z oboru nepovažujeme za konkurenci, ale za parťáky a parťačky ve stejné misí. Multidisciplinárta je základním kamenem naší práce, věříme v sílu odkazování a síťování. Známe své hranice i systém, ve kterém se pohybujeme a víme, kde naše působnost končí.